
 
Üdvözli Önt a SZKÍTA EGYESÜLET! 

SZKITA: Szent Korona Igazsgága Tanácsadó és Jogvédő Egyesület 

Egyesületünket 2022-ben alapította Dr. Pócs Alfréd és Dr. Tamasi József, 
az „Orvosok a tisztánlátásért” szabadságmozgalom társalapítói. 

Leginkább a „COVID-világjárvány” világított rá, milyen súlyos a magyar társadalom erkölcsi 
és tudati válsága: hiányzik a diktatúra veszélyének felismerése, vakon követnek minden őrült 
szabályt. Sőt, akár egymás ellen is fordulnak azok betartatása érdekében. 

A jövő kihívásai is fokozott terhet róhatnak majd a társadalom minden rétegére. 
„Dübörög” az új világrend disztópikus megvalósítása: nyakunkon a digitális pénz és a 
társadalmi kreditrendszer bevezetése, a totális egészségügyi diktatúra a WHO irányításával, 
világháborús veszély, az energia- és élelmiszerárak a csillagos egekben! 

Az erkölcsi-tudati válságra válaszképpen a Szent Korona-tan becsületkódexét kell ismertté 
tennünk: az ősi erőt, melynek szilárd alapját a a szkíta becsület és erkölcsi rend adja. 

A SZKÍTA EGYESÜLET erre jött létre 2022 év elején, amikor is fontos információkat adtunk a 
népszámlálási kérdőívekben elrejtett veszélyes kérdésekre, s ezeket több fórumon meg is 
támadtuk. Azóta folyamatosan erősödünk, újabb és újabb szakemberek, jogászok, orvosok, 
pedagógusok keresnek meg minket. 

Csatlakozzon hozzánk mielőbb, ha szeretne segíteni Ön is, és akadályozzuk meg együtt, 
hogy világunk őrült sebességgel a vesztébe rohanjon! Írjunk együtt történelmet! 

Miért érdemes belépni a SZKITA EGYESÜLET-be? 

 Az egyik legígéretesebben gyarapodó közösség tagja lehet Ön, mely a digitális 
lájkolgatás helyett újra a személyes, élő társulásokat valósítja meg! 

 Itt tudatosan építjük az egymást segítő közösségeket, melynek Ön is tagja lehet! 

 Önellátás, kiút megtalálása a pénzügyi összeomlás előtt, szabadság, egészség – ezeket 
az értékeket keressük együtt. 

 Segíthet, hogy együtt mentsünk meg sok embert a „fősodratú média” megtévesztéseitől. 

 Itt Ön is megtapasztalhatja, hogy mi vagyunk többen, a józanul gondolkodók. 

Mi jellemző a szkítaságra? 

A szkíták az ősi hagyományokat tisztelik, amelyek szerint nem csak jogunk, hanem 
kötelességünk is szembeszállnunk a Gonosszal! 

A szkíták összefognak és kiállnak ezen értékek mellett, egymást segítik, támogatják, céljuk az 
Isten által teremtett világ védelme és szolgálata, ami tehát jelenti az ember, az állat és a 
természet védelmét is, de ez nem találkozik a globalisták által mantrázott újfajta 
környezetvédelem elveivel (CO2 kvóta, lábnyom, elektromos autók, robotok, szankciók az 
emberi szabadság ellen, stb.). A szkíták szabadok, bátrak, felelősségteljesek. 

https://szkitaegyesulet.hu 
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